IIpakTyHa podoTa

HecunycoiganbHi ctpymn

Hpuxnanx 1
[ToOynyBaTn aMILTITY AHHHA Ta dazoBuit CHEKTPHU dyHKIii
Awt)=4+ 1051'11(a)1t + 40°)+ 6 Siﬂ(3a)1t - 600) .

Po3B's130K.

Bynyemo aMrumiTyHui ciekTp 3agaHoi GYHKINT y BUTJISAL PsIAYy BIAPI3KIB JIiHIN, TOBXKUHA
SKUX MPOTOPIIiiHA BETUYHHI aMIUTITY ]l TapMOHIK. Po3MimieHHs 1iuxX BiApI3KiB Ha YAaCTOTHIN OCi
BU3HAYAETHCS YaCTOTAMH CIEKTPaIbHHUX CKIIA0BUX (puc. 1, a).

A Vi

10 0°

Puc. 1

3a aHAJIOTIYHUMU MIpKyBaHHIMHE OyayeMo 1 ¢a3oBHid crieKTp 3a1aHoi GyHKIii (puc. 1, 6)

Jadaua 16.2.1. Jlna xona, cxemy SKOTO HapemeHo no puc.16.2.1.a), 3apani na-
pamerpi: R=20 Om; L=10mIn; C=33mx®d. [lo kona nigseaeHa nanpyra (rpadik npu-

BeACHHH Ha puc.16.1.6}), sAKa XapaKTepH3YETLCH napaMeTpanMi;
A=1256B,m, = 10° C_I . Busnauwnrw: ]] .[R,il ,iﬁ,P .
, R Q
s} = 1 -
\L' ie 3
L )
;,?I =—=C
| g
. [
ko

sl

6) M
Puc.16.2.1.




Poze’nzox.
1. 3anucyemo U(t) y eurasni pany dyp’e, BUKOpHCTOBYIOUH TabaH4He Po3-
KlaTaHHus";
d4a . 1. l .

u(t)=U, +—=(sinwt+—sin3m,t + —sinSo,t+...) =

n 3 5

. 1. 1.
= 62,8+ 80(sin ot + gsm 3.t + 5 sinSet+...).

80 80
Tyr: U, =62,8B; U,_=80B; U, = ?B; U, = ?B.
2. BHKOHYEMO PO3PAXYHKH IS KOKHOT FapMOHIKH OKpeMo, BKIIOHHO 10 5-Tof:
w=mn,=0:
U, 628

Loy = Loy =f 20 =3,14A; 1,,=0.

ow=n=10"¢c":
X, =®L=10"10-10" =100wm;
1 1
‘0 @, C10°:33:10°°
j7_€un -(—?X(-m) 04 430010 _
X =1 Xy —J30+ 10

=300m:

X

Z[n =R+Z, =R+

=20+ j15=25¢"" Om;

L, = Uy, 80 .
Z{n N'E'ZS'EJH

Zoo =227 15e™ =34’ B,

gab(l] = l]{l}_abﬂl
-
gab{l} 34¢!
Ly, = 7 = "o
Legy  30e
0=0, =30,:

X,
Xi 23X, 2310230 On: X = =50 :?210 Owm:

=227e 7" A:

=114 A,

Ly =R+Zy = 20+M =20-j15= 25¢ 7 Om;
320

H{n _ 80
Zs N2:3.25¢77
=0,76¢"" 15¢ ™ =114e B

=0,76e"" A;

Iu:-) =

Uiy = hinZae)
Uy 114e™
Zew 106
®=00; =50:
X5 =3X;, =30 Om;

=1,14e"" A.

13[3) =

X
X = % =6 Om;

Zisy=R+2Z,5,=20+ % =20-j6,8=21le”" Owm;
J

_Ye _ 80 =0,54¢"" A;

1. = _ _
21(35) Zm 5.5.21,18 19
Uy = 0.54¢™ 6.8e ™ =3.7¢7"' B;

. 3,78.“.] _ [],6ej'“'A.

I.. =
2e(s) 6o 1




3. J1ir0M1 3HAMSHHA CTPYMIE:

L=y L + 10 + 10 + 1 =4/3147 +2.277 0,767 + 0,547 =4 A

I =12, + 125, + 13, =y/L147 +1147 +0,6* =172A.
MHTTER] 3HAYEHHA:
i, =3.14+2,27/2 sin(w,t —37") + 1,14+/2 sin(Bo,t + 37°) +
+0,54y/2 sin(5o,t +19°) A;
iy = 11432 sin(e,t +114°) + 11442 sin(3oo,t +37°) +
+0,68/2 sin(5m,t +19°) A.
4. Po3paxyHOK NOTY#KHOCTI:
P=)P =U]l,+> UIcosp, =
= Uyl + UL cos + Ul 5 coso, + Ul
80

V2

=197,192+102,5+34,4+ 289 =363 Br.

CosS @, =

0,76cos37 +0,54 & cosl9 =

V2

= 62,8-3,14+80-2,27 cos(-37°) +



